Отчёт

о работе школьного спортивного клуба 
«Спасатель» за 2015-2016 год.



Высшей формой организации коллектива физической культуры является спортивный клуб. Это звание присваивается коллективам за достигнутые показатели в массовой оздоровительной, физкультурной и спортивной работе, к которым относятся, в частности, наличие спортивной базы и массовое привлечение молодежи и трудящихся к занятиям физической культурой и спортом.

В МОБУ «СОШ№8» спортивный клуб основан в 2015 году. Отличительными цветами клуба являются красный и синий.

За 2015-2016 уч. год клуб провел большую и плодотворную работу в сфере физической культуры и спорта. В него привлечено большее количество учащихся, а также выпускников школы. Благодаря четкой организации и заблаговременно составленному плану работа клуба становится эффективнее.

Все вопросы, связанные с работой клуба, рассматриваются на заседании совета школьного клуба, который проводится раз в месяц Пискун А.М. , Новиков А.А. , Щербаков Евгений (10 К) и Крывчак Ксенией (10 К ).


Не остаются без внимания и регулярно обсуждаются итоги всех соревнований, в которых активно участвуют члены нашего спортивного клуба-учащиеся школы, в торжественной обстановке проходит награждение победителей и особо отличившихся учащихся грамотами.

           За истекший период 2015-2016 уч. год наши ребята приняли активное участие во всех спортивных мероприятиях города и небезуспешно. Президентские игры 1999-2000г.           ( 2 место),  Президентские игры 2001-2002г. ( 2место), Президентские игры 2003-2004г.     ( 3место); Зарница (3 место); Допризывник-2016г. (1место); КЭС-БАСКЕТ ( юноши-3 место, девушки-1 место); мини-футбол  2002-2003г.(3 место); Школа безопасности 9-10 кл. - 3 место,  6-8кл. -1 место; Рабс-2016г.( Щербаков Евгений занял 1 место).                       
    Ежемесячно директором школы Рындина Т.А. и зам. директора по ВР Емельяненко Н.С. проводится контроль режима работы спортивного клуба и раз в учебной четверти учащиеся-члены ученического самоуправления-отчитываются о проведенной работе на совещаниях и педагогических советах.

Клуб объединен общей идеей и целью, благодаря которым школа достойно выступает на городских и краевых соревнованиях, занимает призовые места. Работа клуба становится популярной среди работающей молодежи города.



