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П О Л О Ж Е Н И Е
о профильном лагере с дневным пребыванием "Ветер перемен"
при муниципальном общеобразовательном бюджетном учреждении
«Средняя общеобразовательная школа № 8»
Арсеньевского городского округа

I.Общие положения
 Настоящее положение регулирует деятельность профильного лагеря, (далее лагеря).
      	Профильный лагерь является организацией отдыха и оздоровления детей. В своей деятельности руководствуется федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства РФ, законами и правовыми актами Приморского края, муниципальными правовыми актами, решениями учредителей лагеря.

     	Основной целью деятельности профильного лагеря с дневным пребыванием является выявление и поддержка учащихся, склонных к занятию исследовательской деятельностью;
развитие интеллектуальных, творческих способностей учащихся, поддержка научно-исследовательской работы в школе; развитие личности, способной к самоактуализации в постоянно изменяющихся социокультурных условиях.
Задачи:

Задачи:
 воспитательные:
· Организовать разумный отдых детей и расширить кругозор через создание комплекса условий, способствующих  развитию интеллектуальных и творческих способностей ребёнка; 
· Реализовать умения и навыки, полученные в школе, в практическо-исследовательской деятельности и получить  углубленные знания в области химии, биологии, истории, географии; 
· Провести сбор, изучение и обработку материалов и экспериментальных данных для проведения собственных научных исследований.
· Обеспечить комплекс условий, способствующих  сохранению и укреплению здоровья детей и подростков;
         Создать условия, способствующие нравственному и эстетическое воспитанию детей.
организационно – практические:
· развитие интеллектуальных способностей и навыков исследовательской деятельности у детей;
· развитие поисковой активности у учащихся;






Основные принципы программы:
Принцип гуманизации отношений: построение всех отношений на основе уважения и доверия к человеку, на стремлении привести его к успеху. Через идею гуманного подхода к ребенку, родителям, сотрудникам лагеря необходимо психологическое переосмысление всех основных компонентов педагогического процесса.
2. Принцип сотрудничества: результатом деятельности воспитательного характера является сотрудничество ребенка, вожатого и воспитателя, которое позволяет воспитаннику лагеря почувствовать себя творческой личностью.
3. Принцип демократичности: участие всех детей и подростков в программе  развития творческих способностей.
4. Принцип  дифференциации  воспитания: дифференциация в рамках летнего оздоровительного лагеря предполагает:
- отбор содержания, форм и методов воспитания в соотношении с индивидуально-психологическими особенностями детей;
- создание возможности переключения с одного вида деятельности на другой в рамках смены (дня);
- взаимосвязь всех мероприятий в рамках тематики дня;
- активное участие детей во всех видах деятельности.
5. Принцип  творческой индивидуальности: творческая индивидуальность – это  характеристика  личности, которая в самой полной мере реализует, развивает свой творческий потенциал.


II. Организация деятельности профильного лагеря

      	Профильный лагерь создан в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Лагерь базируется  в МОБУ "СОШ №8" по адресу: г. Арсеньев, ул. Калининская, 3а.
Непосредственное руководство профильного лагеря осуществляет начальник лагеря, назначенный приказом директора школы из числа педагогов образовательного учреждения.  Начальник планирует, организует, контролирует деятельность  лагеря,  несет ответственность за ведение документации, выполнение режима дня, организацию питания, комплектования лагеря необходимым инвентарем, охрану труда, соблюдение техники безопасности и пожарной безопасности.
  	  Начало работы лагеря - 02.06.2016 г., окончание - 17.06.2016 г. Продолжительность смены  - 10 дней. Режим работы площадки с 9.00 до 14.30. 
Режим питания двухразовый: завтрак – 10-00, обед – 14-00, питание производится по месту базирования лагеря, по договору с ИП Лисиченко Т.А. 
[bookmark: _GoBack]К педагогической деятельности в пришкольном лагере допускаются только работники  общеобразовательного учреждения и ИП Лисиченко.


III. Комплектация профильного лагеря

 	  Пришкольный лагерь комплектуется из числа учащихся 5-10 классов  МОБУ "СОШ №8". Предельная наполняемость отряда составляет 25 человек. Продолжительность пребывания детей в лагере составляет 10 дней.



IV. Ресурсное обеспечение.

  	 Финансирование профильного лагеря производится за счет средств краевого бюджета (оплата набора продуктов питания), а также средств, получаемых от родителей (оплата услуг повара).
Для осуществления программы к работе привлекаются    учителя - предметники, библиотекарь, медицинский работник, работники столовой, технический персонал.
Из материальных ресурсов в деятельности пришкольного лагеря задействованы:
кабинеты №№12-19, 27, 29, 32 спортивный и актовый залы.
Начальник профильного лагеря несет ответственность за сохранность и эффективное использование  закрепленного имущества.
