Вот оно какое, наше лето!
                                                                                        Сколько солнца! Сколько света!
                                                                          Сколько зелени кругом!
                                                                        Что же это? Это ЛЕТО
                                                                                    Наконец спешит к нам в дом!
Вот и закончились учебные дни. Наступило долгожданное лето. Целых три месяца свободного времени. Что же делать малышам – детям начальной школы? Ответ на этот вопрос есть! Это отдых в школьном лагере.
Именно такой летний оздоровительный пришкольный лагерь много лет существует в нашей школе. С первых летних дней дети приходят сюда, чтобы интересно провести каникулы. 
Этим летом наша школа распахнула двери для 150 ребятишек от 6 до 10 лет. В первую очередь в лагерь были приглашены дети из малообеспеченных, многодетных семей, а также опекаемые дети и дети-инвалиды. Для таких семей, не имеющих возможности оплатить детский отдых в школьном лагере, предусмотрены льготы. В первой смене таких детей шесть. 
Подготовка к лагеря началась задолго до открытия 1 смены. Был составлен план работы, разработаны мероприятия с учётом возраста детей, проведена большая работа по оформлению помещений. Приёмка лагеря проходила 1 июня. Комиссия, проверив все документы и помещения для детей, сделала вывод о том, что школьный лагерь готов к приёмке детей.
В нашем лагере для всех детей организовано полноценное питание: завтрак, обед (состоит из первого блюда, второго блюда и напитка), полдник (выдается детям).
Для того, чтобы сделать отдых  полноценным была разработана программа пришкольного лагеря с экологической направленностью «Лесная сказка». Детский пришкольный лагерь «Лесная сказка» - это возможность создания условий для активного отдыха, общения со сверстниками, восстановления сил, укрепления здоровья, приобретения жизненно важных навыков.
 Программа по своей направленности является комплексной, т. е. включает в себя разноплановую деятельность, объединяет различные направления оздоровления, отдыха и воспитания детей в условиях оздоровительного лагеря.
Летний оздоровительный лагерь дневного пребывания работает по следующим направлениям:
· Краеведческое
· Здоровьесберегающее
· Нравственно – эстетическое
· Творческое
Приоритетным является краеведческое направление. Поэтому  дети будут не только развлекаться, но и узнавать новое о природе Приморского края, знакомиться с удивительным миром Уссурийской тайги, его обитателями. Ребята  «исследуют» заповедники Приморского края. 
Социальными партнерами являются городской музей им.В.К. Арсеньева и детская библиотека.
Совсем недавно открылись школьные лагеря, а столько интересного уже успели сделать наши дети. Открытие летних площадок происходило на площади ДК «Прогресс». Ребята стали участниками яркого  представления, посмотрели выступление детской танцевальной группы. Побывали малыши и в городском музее, где опытные экскурсоводы рассказами о растительном и животном мире Уссурийской тайги, познакомили с биографией В.К.Арсеньева. В детской библиотеке ребята с интересом слушали рассказы об удивительных растениях Приморского края, участвовали в викторине. Все дети  были в восторге от визита на станцию юных натуралистов (юннатку).  Для ребят проведены традиционные мероприятия: «Мы по улице идём» - о правилах дорожной безопасности, «Огонь – друг, огонь – враг!» - о правилах пожарной безопасности», конкурс рисунков на асфальте «Пусть всегда будет солнце!»  9 июня в ДК «Прогресс» ребята посмотрели театральное представление «Алиса в стране Чудес».
10 июня в нашей школе проводилось городское мероприятие – игра-путешествие по станциям «Мы – дети России», посвященное наступающему празднику. Нашими гостями были дети 7-ой и 3-ей школ. 
Со всеми ребятами ежедневно проводятся инструктажи по правилам поведения в общественных местах, правилам личной безопасности дома, на улице, в лесу, на воде, в походе, на экскурсии, по правилам дорожного движения, пожарной безопасности, обращения с электроприборами и др. С данными инструктажами Вы можете ознакомиться на сайте нашей школы.
Естественно, чтобы укреплять здоровье, нельзя обойтись без физкультуры. Поэтому каждый день для детей проводятся зарядка и подвижные игры на свежем воздухе. Для проведения игр закуплен спортивный инвентарь (мячи, скакалки, бадминтон и др.). На случай непогоды предусмотрены настольные игры и продуманы мероприятия (викторины, конкурсы, мастерские, интеллектуальные игры), которые проводятся  в помещении.
Каждый день в нашем лагере наполнен новыми впечатлениями, общением, интересными событиями. Здесь каждый ребёнок находит что-то интересное для себя: находит новых друзей, раскрывает свой творческий талант, узнает новое. Даже будущие первоклассники пришли летом в школьный лагерь, чтобы познакомиться со школой, подружиться с будущими одноклассниками, отдохнуть и набраться сил к учебному году.
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