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Положение 

о званиях кадетов
В зависимости от занимаемой должности, отношения к исполнению служебных обязанностей, учащимся кадетских классов присваиваются следующие звания

●  КАДЕТ – обучающийся в кадетском классе и полностью выполняющий обязанности кадета.

●  СТАРШИЙ КАДЕТ – кадет, образцово выполняющий свои обязанности, успевающий в   учебе, активно участвующий в спортивной и общественной работе.

●     МЛАДШИЙ СЕРЖАНТ   - кадет, стоящий на должности и образцово исполняющий обязанности командира отделения;

 ●   СЕРЖАНТ – кадет, стоящий на должности и образцово исполняющий обязанности командира класса.

Порядок присвоения званий:

●    Звание «Кадет» присваивается приказом по школе учащимся, зачисленным в кадетский   класс.

●        Звание «Старший кадет» присваивается приказом по школе после рассмотрения кандидатуры на совете командиров и ходатайства куратора кадетских классов перед директором школы  о присвоении звания.

●     Звание «Младший сержант» присваивается приказом по школе кадетам, назначенным на  должность командира отделения  после рассмотрения их кандидатуры на совете командиров, ходатайства куратора кадетских классов перед директором школы о присвоении звания,  но не ранее чем через месяц после назначения на должность.

●      Звание «Сержант» присваивается приказом по школе кадетам, назначенным на должность командира класса после рассмотрения их кандидатуры на совете командиров, ходатайства куратора кадетских классов перед директором школы о присвоении звания,  но не ранее чем через месяц после присвоения звания «Младший сержант».

Присвоение званий на ступень выше штатной.

Звание «Сержант» может быть присвоено командирам отделений и кадетам,  избранным в руководящие органы самоуправления лицея, за проявленные инициативу и усердие при исполнении обязанностей по занимаемой должности.

Лишение кадетских званий:

●  Учащийся кадетского класса приказом по школе может быть лишен звания «Кадет» и  «Старший кадет» за халатное отношение к исполнению обязанностей кадета, серьезные   упущения в учебе, нарушения Клятвы кадета, Устава МОБУ «СОШ №8» и дисциплины  по ходатайству куратора кадетских классов.

●   За халатное исполнение служебных обязанностей и упущения в учебе и службе   кадет может   быть лишен сержантского звания по ходатайству куратора  приказом директора по школе.

